
В. Геєць, віце-президент НАН України, академік НАН України:   

«…Загалом у роки незалежності установи Секції суспільних і 

гуманітарних наук НАН України під керівництвом незмінного керманича 

НАН України акад. Б. Є. Патона досягли значних успіхів у дослідженні 

найважливіших проблем суспільного розвитку незалежної Української 

держави. Зосередившись на справді фундаментальних і прикладних 

проблемах економічного, правового й організаційного забезпечення науково-

технологічного та інноваційного прориву в Україні, розвитку 

інфраструктури, стимулюванні економічного зростання, підвищенні 

конкурентоспроможності України в умовах глобалізації, дослідженнях 

політико-правових та історичних аспектів стратегії державного будівництва, 

підвищенні якості управління, формування національної правової системи, 

секція по праву посідає сьогодні провідне місце в соціогуманітарній сфері 

держави. 

Науковий потенціал, нагромаджений Секцією суспільних і гуманітарних 

наук НАН України, дає змогу успішно розв’язувати наукові проблеми 

першорядного значення, вирішувати завдання загальнонаціонального, 

державного рівня, як-от: вивчення шляхів консолідації громадянського 

суспільства, формування нового рівня світоглядної, політичної, економічної, 

виробничої, управлінської, технологічної, інноваційної культури громадян 

України; захист прав та інтересів людини; гармонізація міжетнічних 

відносин в Україні, безконфліктне розв’язання мовних проблем і 

забезпечення мовно-культурних потреб населення; збереження 

етнокультурної автентичності українців та етнічних меншин України, 

досягнення оптимального для урбанізованого суспільства співвідношення 

традицій і новаторства в культурі й мистецтві – виступають важливими 

завданнями вчених секції.  Успішне розв’язання цих завдань можливе 

завдяки консолідованим зусиллям науковців і керівництва академії і 

держави. Усе це зобов’язує нас до примноження спільних зусиль. 

Підготовкою концептуальних документів, розробленням наукових моделей, 

прогнозів, пропозицій і рекомендацій щодо шляхів розв’язання актуальних 

проблем суспільно-політичного, соціально-економічного, культурного 

розвитку, участю в законотворчій роботі, написанням фундаментальних 

наукових праць, підручників, енциклопедій, укладанням словників, 

викладацькою діяльністю й громадською роботою вчені установ секції й 

надалі будуть діяльно реалізовувати державотворчу і патріотичну місію 

української науки» (Геєць В. Б. Є. Патон і пріоритетний розвиток 

соціогуманітарних досліджень у роки незалежності // Вісн. НАН України. 
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